

CASSETTE PER INCLUSIONE BIANCHE 500 PZ (2921-03) KARTELL



Cassette per inclusione in paraffina. Consentono l'impiego dello stesso contenitore dalla preparazione all'archiviazione. Munite di coperchio usa e getta. Dotate di un apposito spazio di scrittura per l'identificazione del campione.

Codice Articolo: 07.4900.00

Breve descrizione del prodotto:

CASSETTE PER INCLUSIONI ISTOLOGICHE TIPO UNI 48X28X7 CF 500 COLORE BIANCO

Informazioni aggiuntive:

Colore: bianco

■ Confezione: 500 pezzi

■ Dimensioni (LxLxH mm): 48x28x7

■ Prodotto padre: 07.4900.00

Codice	VARIANTI Articolo
07.4905.00	CASSETTE PER INCLUSIONE GIALLE 500 PZ (2921-06) KARTELL



Codice	VARIANTI Articolo
07.4910.00	CASSETTE PER INCLUSIONE VERDI 500 PZ (2921-12) KARTELL
07.4915.00	CASSETTE PER INCLUSIONE ROSA 500 PZ (2921-13) KARTELL
07.4920.00	CASSETTE PER INCLUSIONE BLU 500 PZ (2921-04) KARTELL
07.4900.00imb	CASSETTE X INCLUSIONE BIANCHE 2000pz (2921-03) KARTELL
07.4905.00imb	CASSETTE X INCLUSIONE GIALLE 2000 PZ (2921-06) KARTELL